



17.03.2014

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### **REZULTATELE ETAPEI JUDEȚENE A CONCURSULUI NAȚIONAL**

#### **„ALEGE!ESTE DREPTUL TĂU” - 2014**

**Sâmbătă, 15.03.2014, începând cu ora 9.00**, la Colegiul Economic Arad, a avut loc Etapa județeană a Concursului Național din calendarul M.E.N., pe teme de protecția consumatorului, „Alege! Este dreptul tău”. Organizatori: Inspectoratul Școlar Județean Arad, în parteneriat cu Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor, cu sprijinul Colegiului Economic Arad. Concursul are deja o tradiție, fiind la a XIV a ediție și este organizat în fiecare an în 15 Martie – Ziua Mondială a Drepturilor Consumatorului.

Concursul se desfășoară pe trei secțiuni, pentru trei categorii de vârstă:

- 1. clasele I-VI – concurs de desene**
- 2. clasele VII-VIII – concurs de etichete**
- 3. clasele IX-XI – proba de testare a cunoștințelor din domeniul protecției consumatorului, prin test grilă și prezentare eseu pe tema „Informarea completă, corectă și precisă a consumatorilor”.**

La Ediția din acest an juriul pentru Etapa județeană a fost format din: reprezentantul ISJ Arad, inspector școlar, Mariana Tocaciu, directorul Colegiului Economic Arad, Monica Băltărețu, reprezentantul Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor, Corneliu Moțiu, cadre didactice de specialitate de la Colegiul Economic Arad.

La secțiunea **1. clasele I-VI – concurs de desene**, au fost selectate pentru Etapa județeană 13 desene.

La secțiunea **2. clasele VII-VIII – concurs de etichete**, nu au fost participanți la Etapa județeană.

La secțiunea **3. clasele IX-XI**, au fost selectați pentru Etapa județeană 22 de elevi de la 3 licee: Colegiul Economic Arad, Liceul Tehnologic „Sever Bocu” Lipova și Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară Arad, din care au fost prezenți 20 de elevi.

**Rezultatele Etapei județene:**

**clasele I-VI**

**Premiul I – STOICA LARISA, clasa a II a B, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CAIUS IACOB” ARAD**

**Premiul II –PRIBEAGU ANDREEA, clasa a II a B, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CAIUS IACOB” ARAD**

**Premiul III – BALINT ANA MARIA, clasa a II a B, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CAIUS IACOB” ARAD**

**Elevii au fost coordonați de doamna Elisabeta Popescu.**

**clasele IX-XI**

**Premiul I – COJOCARIU DANIELA, clasa a XI a, Colegiul Economic Arad**

**Premiul II – ANDERCĂU LOREDANA, clasa a XI a, Colegiul Economic Arad**

**Premiul III- GAVA CARINA BIANCA, clasa a XI a, Colegiul Economic Arad**

La Etapa Națională vor participa ocupanții locurilor I și II, la clasele IX-XI.

**Purtător de cuvânt ISJ Arad,  
Inspector școlar,  
Mariana TOCACIU**